

习近平致电祝贺迪萨纳亚克就任斯里兰卡总统

推动中斯战略合作 伙伴关系行稳致远

新华社北京9月23日电 9月23日,国家主席习近平致电阿努拉·迪萨纳亚克,祝贺他就任斯里兰卡民主社会主义共和国总统。

习近平指出,中国和斯里兰卡是传统友好邻邦。中斯建交67年来,两国始终相互理解、相互支持,树立了不

同大小国家间友好相处、互利合作的典范。我高度重视中斯关系发展,愿同总统先生一道努力,赓续传统友谊,增进政治互信,推动中斯高质量共建“一带一路”合作结出更多硕果,推动中斯真诚互助、世代友好的战略合作伙伴关系行稳致远,为两国人民创造更多福祉。

江苏多地上线2025版普惠型补充医保

新华社南京9月23日电 近期,江苏南京、苏州、无锡等地上线了与基本医保相衔接的2025版补充医疗保险,突出普惠性,在维持基础版参保价格不变的同时,保障水平持续提升。

苏州23日发布“苏惠保2025”,包括基础版和升级版两款,保费与去年持平,分别为79元/人·年和150元/人·年。与“苏惠保2024”相比,“苏惠保2025”在保障方面突出普惠、兼顾特惠,提高产品获赔率和惠及面。其中,基础款合规自费费用升级为住院、门诊全口径自费,提升保障力度;升级版起付线降低至1.2万元,最高给付比例维持90%不变。据介绍,“苏惠保”推出5年来累计参保688.57万人次,截至今年8月底,累计赔付3.44万人次,赔付总金额2.67亿元。

南京今年推出“南京宁惠保”第五期,基础保障版99元/人·年,升级保障版150元/人·年,价格与去年持平,在降门槛、提待遇、扩目录、增服务、享优待等方面进行了优化。

如降低责任一免赔额门槛,基础

版免赔额从1.8万元降低至1.5万元,升级版免赔额从1.5万元降低至1.45万元,旨在让更多出险患者获得赔付;特药目录药品数量从38种增加至45种,更多创新药、原研药入选。

“南京宁惠保”自2021年上线以来,累计为440万人次提供保障,赔付总金额2.9亿元。

无锡推出的“医惠锡城2025”已开放参保通道,产品分为普惠版和升级版两个版本,其中普惠版价格99元/人·年,价格和去年一样;升级版178元/人·年,比去年增加20元,保障待遇有所提升。如升级版新增门诊指定药品责任,提供7×24小时互联网问诊,被保险人购药直接报销60%,免赔额0元,年度累计可赔付5000元,覆盖1600多种普通药品。

江苏近年来推动普惠型健康险发展,提升群众医疗保障水平。不仅多地推出城市定制版普惠型补充医疗保险,江苏省还于2021年推出商业医疗补充险“江苏医惠保1号”,截至今年6月底,该产品累计赔付18.4亿元。

以色列空袭黎巴嫩多地已致100人死亡

据新华社贝鲁特9月23日电 黎巴嫩公共卫生部23日发布消息说,以色列当天对黎南部的空袭已造成100人丧生,400多人受伤,死伤者中包括妇女、儿童和急救人员。

黎巴嫩军方消息人士当天对新华

社记者说,23日上午,30多架以色列战机发射约250枚空对地导弹,袭击黎巴嫩境内的数十处房屋、真主党据点以及森林、山谷地区。23日下午,以色列战机对黎南部和东部的60余座城镇实施了约120次空袭。

金秋九月,绿城南宁,开放的盛会如约而至。9月24日,第21届中国—东盟博览会、中国—东盟商务与投资峰会将在这里拉开帷幕。

时间见证时代大势,合作收获累累硕果。互联互通加速、经贸合作加快、人文交往加深……作为中国—东盟合作重要的开放平台,东博会和峰会走过了“黄金十年”“钻石十年”,为中国—东盟深化合作打下了坚实基础。新起点,新征程,开启了“镶钻成冠”升级发展新阶段的盛会,将再次汇聚起合作共赢的澎湃动力,谱写命运与共的新篇章。

不断升级的国际化平台

泰国的乳胶枕头、越南的咖啡、柬埔寨的腰果……连日来,通过日趋便捷的跨境交通运输网络,一批批来自东盟国家的进境展品陆续运抵南宁国际会展中心,将在本届东博会上亮相。

行走在南宁街头,可见各式东博会和峰会的元素。今年的盛会以“亲诚惠容同发展,镶钻成冠创未来”为主题,会期持续至28日,展览规模近20万平方米,参展企业超3000家。

与往届相比,今年多项“首次”“新增”活动值得期待。中国—东盟博览会秘书处秘书长韦朝晖介绍,今年东博会将首次举行展品评选活动。同时,增加更多“小而美”“精而专”的经贸对接活动,为企业免费提供更多新品首发首秀活动。

“新质生产力”也是本届盛会的关

“镶钻成冠”启新程

——写在第21届东博会和峰会开幕之际



这是9月20日拍摄的南宁国际会展中心(无人机照片)。 新华社发

键词。据介绍,在原有的商品贸易、投资合作、服务贸易、先进技术、魅力之城五大专题基础上,本届东博会将新增战略新兴专题,集中展示数字技术、绿色低碳、新能源以及智能网联汽车等新兴领域的最新动态和技术水平。

韦朝晖说,今年参展的世界500强、中国500强、行业知名企业以及独角兽、专精特新等成长型创新企业较前几年都有明显增加,并新设了东盟高新产品展区。

打开更加广阔的市场

2004年,东博会伴随着推动中国—东盟自贸区建设的使命拉开大幕。多年来,东博会和峰会已成为自

贸区升级的重要助推器,助力区域间经贸往来不断提升。

数据显示,连续15年,中国保持东盟第一大贸易伙伴;连续4年,东盟保持中国第一大贸易伙伴。2024年1月至8月,东盟继续为中国第一大贸易伙伴,中国对东盟进出口4.5万亿元,同比增长10%。

中国—东盟商界领袖论坛、中国和东盟10国国家工商会长联席会议……今年,一系列活动将继续围绕中国—东盟自贸区3.0版等凝聚共识,会期计划发布多项成果文件。

在东博会和峰会助力下,开放的大门越开越大。近年来,东博会和峰会从服务“10+1”合作向服务RCEP合作及共建“一带一路”不断拓展,越来越多国

家担任特邀合作伙伴。今年,联合国工业发展组织首次参展,会期还将首次举办“一带一路”友好城市交流大会、“一带一路”共建国家经贸合作对接等活动。

引领人文交流迈向新台阶

依托东博会和峰会平台,中国和东盟在旅游、教育、文化、健康等人文领域交流合作不断走深走实。今年是中国—东盟人文交流年,本届盛会将创新实施中国—东盟青年领军者成长计划,开展青年交流互鉴的“未来工程”。

近年来,“留学中国”已成为越来越多东盟学生的选择。数据显示,2023年,中国与东盟双向留学人数超17.5万人。目前,中国已与东盟职业院校开展了至少70个学生联合培养项目和两个教师联合培养项目,创办了8个职业教育论坛,组成了19个职业教育联盟,并在东盟建立6个鲁班工坊、42个国际产业学院。

跨境旅游也不断升温。今年1月至8月,中国公民前往东盟国家1620.5万人次,同比增长105.2%;东盟国家人员入境中国内地969万人次,同比增长113.1%。本届东博会在南宁主展区外,首次在桂林设置旅游展区,与东博会南宁会场同期举办。

据了解,中国—东盟人文交流年实现“周周有活动,月月有亮点”,掀起各界人员往来新热潮。韦朝晖说,东博会将继续积极搭建中国—东盟民心相通的“连心桥”,促进全方位合作共赢,服务构建更为紧密的中国—东盟命运共同体。

新华社南宁9月23日电

我国常住人口城镇化率达66.16%

75年来提高超55个百分点

据新华社北京9月23日电 国家统计局23日发布的新中国75年经济社会发展成就系列报告显示,2023年末我国常住人口城镇化率达66.16%,比1949年末提高55.52个百分点,年均提高0.75个百分点。

这是我国城镇化水平不断提高、城市规模逐步扩大、综合实力显著增强的生动缩影。75年来,我国经历了世界历史上规模最大、速度最快的城镇化进程。1949年末,全国城市共有129个,城市人口共3949万人。2023

年末,全国城市个数达到694个,我国地级以上城市常住人口达到67313万人。其中,常住人口超过500万的城市有29个,超过1000万的城市有11个。

1981年,全国城市建成区面积7438平方公里,到了2023年,全国城区实体

地域面积达到62038平方公里,增加了54600平方公里,增长了7.3倍。随着区域发展规划的陆续发布,我国城市区域发展的协调性不断增强,2011年以来增加的11个地级市中,有9个位于西部地区。

城市地域面积不断增加、区域分布更加均衡的同时,城市的经济实力也在日益增强。1988年,全国城市地区生产总值只有7025亿元,占全国的50.7%。到2023年,仅地级以上城市地区生产总值就达77万亿元,占全国的61.1%。

AUTO SHOW

2024 第二届中国·常州西太湖(秋季)

THE XITAIHU CHANGZHOU CHINA INTERNATIONAL AUTO SHOW

国际车展

▶ 主办单位: 常州广播电视台(集团) 常州报业传媒集团 常州市汽车流通协会

▶ 承办单位: 常州广播电视台融媒营销中心 常州广播电视台融媒广播中心

10.1-10.5
常州西太湖国际博览中心